
   

SUPUESTO PRÁCTICO 
 
El departamento de tesorería municipal del ayuntamiento procede al cotejo de la 
liquidación derivada de la recaudación de la zona de aparcamiento de la playa Grande 
de Miño del día 15.07.XX.  
 
La liquidación refleja los siguientes datos: 
 
Total cobrado en efectivo: 386,00 euros 
Total cobros mediante TPV:153,20 euros 
 
Usted conoce que las tarifas de cobro por cada hora de estacionamiento, cobrando de 
forma proporcional al tiempo estacionado según el tramo de hora correspondiente, son 
las siguientes: 
 
Turismos: 
 

TRAMOS HORA PRECIO HORA 
HASTA 1 HORA             0.60 EUROS 
HASTA 2 HORAS 0.50 EUROS 
HASTA 3 HORAS          0.40 EUROS 
HASTA 4 HORAS 0.30 EUROS 
MAS DE 4 HORAS        0.20 EUROS 

 
Autobuses: 
 

TRAMOS HORA PRECIO HORA 
HASTA 1 HORA             1.20 EUROS 
HASTA 2 HORAS          1.10 EUROS 
HASTA 3 HORAS          1.00 EUROS 
HASTA 4 HORAS          0.90 EUROS 
MAS DE 4 HORAS        0.80 EUROS 

 

Teniendo en cuenta que al comienzo de cada jornada la tesorería hace entrega al 
personal controlador de 150,00 euros para cambio en el cobro de las tarifas, colabore 
con este departamento en la resolución de las siguientes cuestiones: 
 
(Cada pregunta correcta es 1 punto, salvo en el caso  de la pregunta número 1 que tiene 
una puntuación de 2 puntos, que se divide en dos ap artados puntuando el apartado 1.a) 
0.50 puntos y el apartado 1.b) 1.5 puntos ). 
  
Pregunta nº 1 
 
a)Indique cual fue la recaudación TOTAL  del día. 
 
Respuesta correcta: 539,20 euros (Total cobrado en efectivo +TPV).  
 
b) Cuantos vehículos ( nº) y autobuses (nº) aparcaron ese día teniendo en cuenta que 
el importe de la recaudación se distribuyó del siguiente modo: 
 
Total turismos: 432,00 euros. 
Total autobuses: 107,20 euros. 
 
Para contestar esta pregunta tenga en cuenta el siguiente cuadro a cubrir y la tabla de 
tarifas detalladas en el enunciado del supuesto: 
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Nº TURISMOS 
TIEMPO DE 

ESTACIONAMIENTO RECAUDACIÓN 

100 TURISMOS APARCAN DURANTE 1,5h 75 euros 

200 TURISMOS APARCAN DURANTE 3h 240 euros 

50 TURISMOS APARCAN DURANTE 7,5h 75 euros 

30 TURISMOSAPARCAN DURANTE 5h 30 euros 

10 TURISMOS APARCAN DURANTE 4h 12 euros 

 
Nº total de turismos del día: 390 
 

Nº AUTOBUSES 
TIEMPO DE 

ESTACIONAMIENTO RECAUDACIÓN 

10 AUTOBUSES APARCAN DURANTE 2h 22 euros 

20 AUTOBUSES APARCAN DURANTE 2,5h 50 euros 

5 AUTOBUSES APARCAN DURANTE 7h 28 euros 

2 AUTOBUSES APARCAN DURANTE 4h 7.2 euros 

  
Nº total de autobuses del día:37 
 
Pregunta nº 2 
 
El Alcalde solicita del departamento de tesorería una estimación/previsión de la 
recaudación a final de mes de julio derivada del aparcamiento de la playa. Partiendo de 
la hipótesis de que ésta se mantendrá constante como en los primeros 15 días de julio, 
si para los primeros quince días de julio ya figuran recaudados 24.000 euros, ¿ a cuánto 
ascendería la recaudación a 31 de julio?. 
 
Respuesta correcta: La estimación de recaudación a 31.07.XX sería de 49.600 
euros. 
 
Pregunta nº 3 
 
Se está valorando por parte del gobierno local la posibilidad de ampliar la zona de 
aparcamiento de la playa debido a la alta demanda de usuarios, por lo que se detecta 
que el personal contratado para esta finalidad sería insuficiente. Teniendo en cuenta 
que a día de hoy para una superficie de 2 hectáreas hay 5 controladores de 
aparcamiento, ¿cuantos controladores serían necesarios si la ampliación de la zona de 
aparcamiento asciende a 2 hectáreas a mayores de la inicial?  
 
Respuesta correcta: 10 controladores. 
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